浙江大东南股份有限公司 关于全资子公司之间吸收合并完成的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

浙江大东南股份有限公司(以下简称"公司")召开的第六届董事会第十二次会议审议通过了《关于全资子公司之间吸收合并的议案》,同意公司全资子公司杭州大东南高科包装有限公司(以下简称"杭州高科")通过整体吸收合并的方式合并公司全资子公司杭州大东南绿海包装有限公司(以下简称"杭州绿海"),合并完成后,杭州高科存续经营,杭州绿海的独立法人资格注销。本次吸收合并不构成关联交易,不需要提交公司股东大会审议。关于上述事项的详细内容,详见公司于2016年8月19日在《中国证券报》、《证券时报》、《证券日报》及巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)刊登的《关于全资子公司之间吸收合并的公告》(公告编号:2016-071)。

2017年3月23日,杭州高科告知公司于近日收到杭州市余杭区市场监督管理局准予注销的通知书,至此,杭州高科与杭州绿海的吸收合并工作已全部完成,杭州绿海依法注销。

吸收合并杭州绿海后,杭州高科的工商登记信息如下:

名称: 杭州大东南高科包装有限公司

成立日期: 2003年04月24日

企业类型:有限责任公司(法人独资)

注册地: 杭州市余杭区东湖街道星光街 1423 号

法定代表人: 赵永根

注册资本: 87892 万元

统一社会信用代码: 91330110747194122Y

经营范围: BOPET 薄膜。货物进出口(法律、行政法规禁止经营的项目除外, 法律、行政法规限制经营的项目取得许可证后方可经营)。(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动)

股东及其持股比例:浙江大东南股份有限公司 100%

备查文件:

- 1、工商企业注销证明;
- 2、杭州大东南高科包装有限公司营业执照(副本);
- 3、深圳证券交易所要求的其他文件。

特此公告。

浙江大东南股份有限公司董事会 2017年3月24日

